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8. Klasse Losungen 8
Lineare Gleichungssysteme 09
1. (@ 6x+5y=—-36 | -3 4. 3=m -2+t |- (—1)
—Tr+3y=-11  |-(=5) 5=m-(=1)+t |
b3z = —53 2=-3m
Inl: 6-(—1) + 5y = —36 Ink3=-2-2+4¢
y=—6 L={(-1]-6)} (= 12
®) 2:L'$—_6y i 1 || (=2) 5. Sei n der Preis einer normalen und
— 4:; ; 1 f der einer Farbkopie (in Euro).
y =025 1Tn +2f =984 |
Inll: z — 0,25 = 1 39n+ f=858 |-(-2)
=125 L ={(1,25/0,25)} —6ln = —-T7,32
n =0,12
2. Es bietet sich hier das Einsetzverfahren In1l: 390,12 + f = 8,58
an: [Iin It f=13,90
y=2-( % y+3)—1 Eine Farbkopie kostet 3,90 Euro.
Yy=y+9>
0=5 6. Sei z die Zahl der Monate (ab Fran-

zis Sparbeginn) und y der gesparte

Losungsmenge: Leere Menge: L = {}. Betrag in Euro (= Preis des Geriits).

Graphisch:
Auflosen der zweiten Gleichung nach y:
=2(x — 3) =2z — 6.

Franzi: y = 50 + 5z
Nikola: y = 10(x — 2) = 10z — 20
yl

Yy Es ergeben sich 150
1+ parallele Gera- 1201 - cve
0]/ q 7 den, also keine F
-1 gemeinsamen
Punkte.
20 > Sl
0,2 1417 20 =«
—6. Schnittpunkt: z = 14, y = 120.
3.20+y—32=5 | Nach 14 (bzw. Nikola nach 12) Mo-
3x—2y+2=6 |3 |- 2 naten kann der DVD-Player zu 120
dr + 3y — 2z = 16 | Euro gekauft werden.
11z — 5y =23 | . . . .
10z —y _ 98 |- (=5) Vor diesem Zeitpunkt ist F. ,rei-
301 L cher*, danach N.
r =3 Der Grafik entnimmt man, dass ein
10-3—y =28 Gerit zu 150 Euro von Franzi nach
y=2 20 Monaten gekauft werden kann
Inll: 3-3—2-24+2=6 und von Nikola bereits 17 Monate

z=1 L ={(3]2]1)} nach Franzis Sparbeginn.




